

培育千亿级5G产业市场

中国首只专业5G产业基金在杭成立

本报讯 12月28日，中国首只由5G产业背景投资团队(容亿投资)组建和管理，由社会战略投资方与政府产业基金共同出资的5G产业基金，在杭州发布成立。同时，国内首家面向社会开放的5G展示体验中心，在中国(杭州)5G创新谷正式对外开放。

发布的5G产业基金总规模20亿元，一期10亿元已完成关账组建，基金组建获得了政府产业基金和战略投资方的重点支持，其中战略投资方有上汽资本、浙报传媒、圣奥集团等知名投资机构和上市公司；基金计划2020年上半年完成规模2亿元的二轮关账，主要由国内顶级母基金参与投资。

5G产业基金重点投资全国范围内5G上中下游细分行业龙头企业，携手产业链战略合作方共同培育千亿级的5G产业市场。容亿投资“以5G基金为

抓手、以5G创新谷为基地”，打造5G产业平台、引领行业发展，通过基金投资助力企业成长，通过园区建设形成5G产业生态集聚，力争用3~5年时间，把中国(杭州)5G创新谷打造成全国一流、全球领先的5G产业高地，助力浙江数字经济高质量发展。

当天，位于创新谷3楼的5G展示体验中心正式对外开放运营。5G展示体验中心面积达2000m²，分为5G聚焦、创新领航、5G+行业展示、集智赋能等多个板块。

其中5G+行业展示板块为重点区域，将集中展示包括5G+先进制造、5G+智慧供应、5G+智慧物流、5G+旅游、5G+亚运、5G+交通、5G+文娱等基于5G技术创新和应用的最新成果。

中国(杭州)5G创新谷位于钱江世纪城，一期总

面积约10万平方米，由容亿投资、浙江5G研究院、浙江火炬中心联合杭州市萧山区政府共同打造。自今年5月25日开园以来，不到半年时间已高效引入了20多家5G产业链细分行业领军企业，入驻率超过60%。计划2020年6月底全面完成园区5G企业入驻工作，初步形成产业集聚，同时启动5G创新谷二期工作。

下阶段，萧山将以5G网络部署建设为引领，以数字产业化、产业数字化、城市数字化为抓手，不断优化存量、做强增量、做大流量，在5G+智能制造、5G+智慧城市、5G+智慧医疗等领域先行先试，做强创新平台、做优基础保障、做实智能应用，切实发挥5G“蝴蝶效应”。

本报记者 张巧琴 通讯员 郎凯行

舟山举行全球海洋经济创业大赛总决赛 特等奖得主欲建火箭发射基地

本报讯 第三届中国浙江舟山群岛新区全球海洋经济创业大赛总决赛日前举行。六个项目脱颖而出，分获特等奖、金奖、银奖，涉及水下(工业)机器人、物联网、环保、航天等行业。

本届大赛于7月2日在上海启动，共吸引1000余个项目报名，200余个项目参加城市赛，60余个项目参加复赛，目前已有12个项目来舟落户或即将落户，5个项目已获得风投青睐。

特等奖项目“走向深蓝—回收复用液体运载火箭”的负责人表示，意向在舟山建设运载火箭发射及相关设备研制基地。该项目的行业定位是开发可重复使用航天运载火箭，构建天地往返运输系统，为人类进入太空建立一条可靠、廉价、高频的运输通道。运载火箭是进入太空的唯一入口，据分析，全球市场规模约4000亿美元。

银奖项目“消费级智能变焦水下机器人”则展示了未来水下机器人发展的广阔前景，项目领衔人李之勤介绍，水下机器人可广泛用于潜水、水产养殖、海钓、船体(大坝)检测等，市场形势看好，2019年公司产值是上年的3倍。

林上军

浙江首枚液体火箭有望2021年问世

总投资100亿元的嘉兴蓝箭航天中心开工

本报讯 12月28日，总投资100亿元的嘉兴蓝箭航天中心在嘉兴港区航空航天产业园开建。预计到2021年，浙江省首枚液体火箭有望自嘉兴港区“飞”出。

据了解，此次开建的嘉兴蓝箭航天中心(产业基地)项目，主要包括液体火箭总装、总测、核心部件生产、异地协同研发平台、仿真设计中心、数据管理中心等，并将以蓝箭火箭研发总装和卫星研发制造为龙头，打造航天全产业链集聚地，吸引更多航天企业入驻。建成后，预计年产值超150亿元，并将引进超千名中高级研发和技术人才。

嘉兴蓝箭航天中心是港区根据航空航天产业发展定位，今年招引的四个百亿项目之一。项目主要

以新型液体火箭产品研制为牵引，打造集设计仿真、试验检测、智能制造于一体的全产业链顶尖航天产业基地。项目将以航空航天产业园为依托，构建区域一体化的创新链和产业链，助力嘉兴港区全面融入长三角区域一体化发展，打造具备国际竞争力的中国商业航天发展示范区。

据了解，项目方蓝箭航天是一家从事火箭研制和运营的民营企业。公司聚焦商业航天应用市场，致力于研制具有自主知识产权的液体燃料火箭发动机及商业运载火箭，为全球宇航市场提供高效、可靠和高性价比的发射服务综合解决方案，并于2018年10月27日完成中国首次民营运载火箭发射。蓝箭集团主席王建蒙表示，蓝箭航天将充分发

挥运载火箭对产业链上下游的集聚作用，以打造航天全产业链集聚地为目标，坚持创新驱动发展，科技引领发展，加快推动嘉兴蓝箭航天中心建设，在圆航天强国梦、科技强国梦的伟大征程中作出新的更大贡献。

下一步，嘉兴港区将继续深化“最多跑一次”改革，发挥“企业服务直通车”作用，组建专班全程服务，全力推进项目早建成、早投产、早见效。以“在港区制造出浙江省第一枚液体火箭”献礼建党百年，并将以此为契机，全力打造长三角海河联运的“最佳特色港”、带动区域创新发展的“最佳产业港”、服务宁波舟山港及上海港的“最佳合作港”和杭州湾北岸“最美和谐生态新海港”。

陆省宁 沈燕

浙江农林大学 用无人机监测松材线虫病

本报讯 连日来，杭州市临安区的松材线虫病疫情普查正在紧锣密鼓地开展。和以往不同的是，今年临安松材线虫病的普查工作，由以往纯人工跋山涉水监测，开始尝试采用浙江农林大学研发团队——浙江同创空间技术有限公司的无人机监测技术，大大提升了监测的效率和精准性，真正实现了松材线虫病疫情调查监测工作全面覆盖。

在浙江农林大学研发团队及技术支持下，今年临安在人工普查的基础上，探索采用无人机数据采集、AI识别、地理信息系统等技术监测森林病虫害。无人机监测松材线虫病由于可以飞得较高，因此具有效率高、范围广、识别定位准确、组织实施灵活等优点，尤其适合对交通不便的林区开展监测，是对人工地面监测的重要补充。与此同时，无人机还可以清晰地记录下整个松林的概况，有效解决了人工监测难度大、踏查耗时多等问题，真正实现调查监测工作全面覆盖。

前不久，在使用无人机开展松材线虫病疫情数据采集的基础上，研发团队又创新性地引入AI识别技术，机器能在大量的林木照片中自动识别出得病松树，极大提高了松材线虫病监测精度和效率。无人机采集到的地理信息，还可以结合林地的三维实景模型，将每棵病树都定位到三维地图上，形成最直观的三维病树分布图。目前，研发团队还建成了松材线虫病三维管理系统，为每棵病树建立防治档案，形成“一树一档”，为后续疫区管理、精准评估防治工作量、除治工作实施提供数据支持和保障。

陈胜伟



武义村晚彩排忙

连日来，武义县大田乡徐村村村民在文化活动中紧张排练筛选调整将在鼠年村晚上演节目。

徐村从1981年开始已连续举办39届村新春文艺联欢晚会，培育了一大批草根村晚演员。随着鼠年春节的临近，忙碌了一年的村民根据现实生活题材，纷纷创作发生在田间地头和邻里之间的鲜活故事，想方设法在第40届村晚舞台上秀一把。村民自编、自导、自演的《农村垃圾怎样分类》《风格》《植树迷》《看看咱村的新气象》等既有农村气息，又有新年味道的村晚节目，既吸引男女老少的积极参与，又让文明新风渗透到各家各户。

图为村民在排练鼠年村晚将上演的柔力球操。

张建成 李云升 摄

平阳水头层级联动化解信访积案

摸心理 讲道理 守法理 顾情理

“老陈，最近有什么困难要跟我反映的呀？”“哈哈，哪还有什么困难，要不要来我村里玩玩呀？”这是平阳县水头镇某村村民老陈与该镇相关领导干部的对话，如同朋友一般。谁曾想到，数月前，陈某还如同“钉子”一般，是该镇信访工作的“难点”之一。

陈某由于多年前征地问题未解决，一直进京赴省上访。为化解该信访积案，水头镇成立了以分管领导、包案领导为组长的化解稳控专班，该镇在专班人员的工作基础上，同时组织相关科室，十余次与其本人和亲属促膝长谈，最后情真意切化心魔，陈某终于被感动了，签署了补偿协议，并表示不再上访。

陈某只是水头镇众多信访对象中的一人，近年来，水头镇积极落实省市县关于信访维稳工作的部署，在加快经济发展同时，把信访积案化解工作摆在突出位置来抓。特别是今年信访积案百日攻坚活动开展以来，该镇坚持“一把手”负总责，以关注民生为根本，以事要解决为核心，强化专项治理。始终坚持“案结事了”的原则，从把握心理、讲清道理、坚持法理、兼顾情理四个方面入手，层级联动做好积案化解工作。

该镇坚持条块结合、协调联动，对已发生的信访问题集中进行了大排查，对未息访的信访积案进行了大清理，摸清底数，分门别类，做到信访积案件件

登记建册，逐案梳理，逐件核实，并做到明确积案责任人、明确积案事由、明确案件涉事情况、明确案件进展程度、明确积案化解难易程度。

“与群众沟通，要说白话，而不能用专业术语。”该镇相关负责人介绍，在工作中，该镇工作人员尽量避免使用生涩的法言法语，而是将法律术语转化为生动活泼的群众语言，让群众乐意听、听得懂、听得明，使他们知道法律规定的权利与义务，明了自己承担的法律后果，引导他们树立正确的法治观念，做到学法、守法、用法，依法信访。

本报记者 孙常云 通讯员 彭秀莹

怀溪重心下移促维控

本报讯 温州市平阳县怀溪镇不断完善信访机制，重心下移，通过接访、约访、下访的方式，充分与信访户加强沟通，增进感情，有效遏制进京去省信访现象。

据悉，该镇主要领导增加接访频率，每周安排一天时间专门接待群众来访，同时做到信访接待室每日确保有一名班子成员负责接访，实施对信访事项一包到底、跟踪督办，并通过带案下访形式深入基层，解决问题。今年以来，共接访31批75人次，下访57次，解决实际问题28个，成功化解4例去省上访事件。

此外，该镇进一步深化领导包案工作，坚持“谁分管、谁接访、谁负责、谁包案”原则，切实履行接访领导职责，坚决防止“接访不接案、包案不办案、挂帅不出征”和领导包案流于形式的现象。

减资公告:嘉兴市金翅翔会计事务有限公司(统一社会信用代码:91330411MA28ALQ471)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由800万元减至200万元,请相应债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿要求或提供相应的担保,特此公告。

减资公告:浙江浙海软件科技有限公司(统一社会信用代码:91330400691291731M)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由1000万元减至100万元,请相应债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿要求或提供相应的担保,特此公告。

顺源(湖州)农业科技发展有限公司(发票章),撤销2019年12月27日刊登在《科技金融时报》的遗失声明,原发票章继续使用。

江市苗丰苑林业专业合作社不慎遗失财务专用章、法人章(法人朱志华)各一枚,声明作废。

唐正法遗失浙江万恒汽车有限公司履约保证金协议1份,编号0001260,金额:1800元,声明作废。

马安琪遗失就业指导协议书01213111,声明作废。

陈燕遗失杭州桃源山庄房地产开发有限公司购房收据一份,编号5804178,声明作废。

减资公告海宁金康海城置业有限公司经股东会决议拟将公司注册资本从1000万元整减少至100万元整,现予以公告。债权人可自本公告发布之日起45天内要求公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

温州众智建设有限公司遗失财务章一枚,现声明作废。

宁波市芳华贸易有限公司遗失公章、财务章、法人(刘芳)章各一枚,声明作废。

外商投资企业减少注册资本公告

由于公司经营战略调整,本公司拟将注册资本由3000万美元减少至19504970美元。根据有关法律、法规,本公司债权人可自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内要求公司清偿债务或提供相应的担保。本公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司将按照法定程序减少注册资本。特此公告

联系人:总裁办、联系方式:0573-84773622

浙江昱辉光伏电力有限公司2019年12月27日**注销公告** 嘉兴市思博图文制作有限公司经股东会决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知的自本公告之日起45天内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。清算组成员:王方林、杨青宇,负责人:王方林。

杭州徽华信息技术有限公司减资公告:经本公司股东会决定:本公司注册资本从1000万元减至109.33万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到书面通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州拱墅区上塘七色花幼儿园减资公告:经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从壹仟万元减至伍拾万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州伊莲娜美容有限公司统一社会信用代码:91330103731531411N)经股东会会议决定注销公司,请相关债权债务于本公告见报之日起45日内到杭州市下城区中河北路57号办理相关债权债务事宜,逾期按相关规定处理。特此公告。

杭州伊莲娜美容有限公司清算组

苍南县灵溪镇鲜美水果店,统一社会信用代码92330327MA294LC126**遗失**公章一枚,声明作废。

温州市瓯海三洋千彩水果店,统一社会信用代码9233030404MA2977KXKU**遗失**公章一枚,声明作废。

温州市鹿城区甄选水果店,统一社会信用代码92330302MA299QM5XD**遗失**公章一枚,声明作废。

温州经济技术开发区滨海贺翔水果店,统一社会信用代码92330301MA2CN59D4Q**遗失**公章一枚,声明作废。

姜俊英遗失在镇海九龙湖恒大山水城购买明苑区22栋902房购房首付款发票,代码:3302164350,号码:00247026,金额:284941元,声明作废。

杭州千斯环境工程有限公司减资公告:经本公司股东会决定:本公司注册资本从200万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州凤德通信科技有限公司,统一社会信用代码91330110MA2GK88A92**遗失**杭州市余杭区市场监督管理局2019年02月19日核发的营业执照正本,声明作废。

浙江乾领网络科技有限公司减资公告经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从壹仟万元减至伍拾万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州伊莲娜美容有限公司统一社会信用代码:91330103731531411N)经股东会会议决定注销公司,请相关债权债务于本公告见报之日起45日内到杭州市下城区中河北路57号办理相关债权债务事宜,逾期按相关规定处理。特此公告。

杭州伊莲娜美容有限公司清算组

杭州众远照明电器有限公司遗失法人章(童新军)一枚,声明作废。

温州市瓯海区任岩松中学遗失未开具的浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据2张,收据号1753443106、1753443125,声明作废

温州重远汽车销售有限公司因合格证**遗失**,车架号LJVN83G73J001723**发动机号**L03147,现申请登报作废

杭州临安金木平安货物运输服务部遗失财务章一枚,声明作废。

李鑫于12月20日**遗失**身份证,证号413026199501158177,声明作废。

诸暨市石飞航商务信息咨询服务部不慎**遗失**由诸暨市市场监督管理局于2016年12月26日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:92330681MA2892PB1K,声明作废。

杭州奥顿汽车用品有限公司遗失公章一枚,声明作废。

吴兴织里徐增纺织品经营部遗失个体工商户营业执照正本,统一社会信用代码:92330502MA29JXH27K,声明作废。

杭州鼎点门窗科技有限公司遗失公章(编号:3301080176737)一枚,现声明作废。

宁波市睿勤教育信息咨询有限公司

杭州纸箱哥文化传播有限公司,税号91330110MA27W6CJ5B**遗失**正常开具未作废浙江省增值税专用发票1份,代码3300183130,号码28666434,声明**遗失**。

绍兴市纤姿纺织品有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

宁波财经学院,许敏倩**遗失**三方就业协议(编号0226749),声明作废。

根据股东会决议,将注册资本由625万元人民币减到558.8235万元人民币,并按有关规定办理工商**减资**手续。特此公告

杭州星电科技有限公司减资公告:经本公司出资人决定,本公司认缴注册资本从200万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州铁汉能源科技有限公司减资公告经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从2000万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的

自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州智成科技有限公司减资公告:经本公司股东会决议,本公司认缴注册资本从190万元减至64.7059万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

嘉兴三六六教育培训学校有限公司南湖校区遗失以下《学员课时合同》,合同编号:1785056,05012321,1760961,1762331,声明作废。